

沙趣

时光飞逝，转眼间，女儿也已经四岁多了。

因为都在施工项目上，一家人基本都天各一方，三个人三个地方，多半借助通讯工具完成着一个家庭本应有的沟通和交流。孩子呢，从小便外公外婆带着，我们就像她手中的风筝，离的再远心都在她哪儿，也都挂念着她。

在她很小的时候，拥有不同种类玩具的她却唯独喜欢玩沙子，于是老妈隔三差五的去河边拉点细沙土回家，倒在后院，供她玩耍。或许是因为我们都不在身边的缘故，她一个人也能玩，和小朋友一起也能玩，现在竟然还用沙土玩出了诸多的花样，每天乐此不疲地以沙堆为圆心，以后院为半径的圈子里跑来跑去，开心的玩着。

在家的日子里，她总是粘着我，而说的最多的就是妈妈我们一起去玩沙子吧，我们一起玩我就开心死了。于是她拿着小车、铲、碗、勺子、瓶子等等诸多的工具，便开始做饭，有时还搞一些水倒进去，和在一起，搅一搅，便说妈妈吃稀饭了，你看我做的好吃吧，我故出假吃的表情，

说声真好吃，她便开心的又忙活起来。有时，随手在后院拽一把老妈种的白菜，和在沙子里，说给大家包饺子，做汉堡。有时她还会在沙堆上插些小棍子、树叶之类，说妈妈我做的机关，你可不能动，小心机关打到你啊，很是好玩。陪玩的时候，她总是一会儿跑这边，一会儿跑那边，不太爱动的自己总是坐在那里看着她玩，看着弄的脏兮兮的小手和衣裤，也难免会说几声，不过最多的时候我看着看着就笑了，因为她玩的很开心，或许这就是天真的童年吧。想想自己小时候，何尝不是这样，玩泥巴、滚铁环，搞弹弓打小鸟，也有过猪狗都嫌的日子，但确实是一段美好的时光。

一沙一世界，一花一天堂。童真的世界永远是最无邪的，沙趣中有宝贝欢乐的笑声，有她无限的创意，也有着父母不在身边的那份孤独。有着无限愧疚的我们，唯有珍惜每一个和宝贝在一起的日子，去用心感受她成长的点点滴滴！ (赵敏)

灞桥柳 (赵敏)

一本书 一杯茶
咀嚼着你的离愁别绪 看柳年年新发

穆公已故 灞水长流
再多的离殇 已堆砌成厚重的文化

春来了 柳絮飘飞 望灞桥风雪
曾经断肠的迁客 又有几人归

折柳送友 已成为久远的回忆 吼一曲秦腔
灞桥边 声音 久久回荡



由二航局五分公司承建的毕都高速 T17 标项目北盘江特大桥进入上构施工期，现在正进行的是钢桁梁的拼装顶推施工。北盘江特大桥是毕都高速线的控制性工程，是目前世界最大跨径的钢桁梁斜拉桥。作为世界级桥梁，技术安全等指标要求都比较高。项目自进场以来就保持“严要求、高标准”的状态进行施工。通过项目全体员工努力，现在已完成拼装顶推施工 160 米。 (谢刚)

中国交建检查组到毕都高速 T17 标项目检查指导工作



本报讯 7月18日，由中国交建路轨部总工程师李宗平带领的中国交建技术安全巡查组来到毕都高速 T17 标项目检查指导工作，并重点查看了现场桥隧等工程的施工状况，分公司总工程师黄海欧等领导陪同检查。

李宗平一行首先来到北盘江特大桥顶推施工平台，详细询问了顶推施工工艺的特点及施工情况，并对在如此艰

苦的环境下，展现出二航人吃苦耐劳精神的一线员工表示肯定，同时告诫特大桥上构施工必须在保证安全质量的前提下进行，山区高空作业切忌贪功冒进，否则一丁点的缺陷都会带来不可估量的损失。随后检查组还到桥隧及边坡防护工程现场，就一些细节问题给予现场指导。

在项目部，检查组检查了内页资料，认为现场质量安全监管处于可控范围，项目部抓好工程安全质量建设的管理办法值得借鉴。同时勉励项目部全体员工，不畏大山区特大桥的施工艰难，在黔滇界打响二航“桥品牌”。

据悉，此次检查是针对大型项目技术安全的高规格检查。经验丰富的检查组在检查中将对项目自难以发现的问题（包括施工期间和工程结束后因为一些不可控因素引发的技术安全问题）作出指导，从而提前规避风险。检查组的指导意见，不仅使项目管理人员积累丰富的经验，还为项目建设的高质高效推进消除了风险，助力毕都高速标段工程打造为安全优质示范工程。(谢刚)

国开行贵州省分行等单位来项目部参观并慰问一线员工



本报讯 6月30日，国家开发银行贵州省分行副行长吴始炜等单位领导携各单位党员共计 80 余人，在分公司经理助理陈林、组织部长李竞及项目部班子成员的陪同下，来到项目部参观北盘江特大桥上构施工建设，并慰问了一线施工人员。

吴始炜一行首先到北盘江特大桥顶推平台现场，参观

钢桁梁施工。随着项目总工程师对施工情况的介绍，参观人员对世界级桥梁的建设逐步有了清晰的认识。后在钢桁梁拼装顶推人员的讲解和演示下，参观人员积极参与螺栓的施工操作。通过实践，他们对世界级桥梁建设的艰辛有了深刻的认识，都表示世界级桥梁建设不易及对建设者的敬意。在了解到坝陵河大桥等中国名桥二航局都参与建设，他们都对二航局桥梁建设点赞。在随后的会议上，通过项目书记对项目三年来施工建设的总体介绍和项目总工程师对北盘江特大桥施工工艺以及主塔建设过程深入浅出的介绍后，参观人员再次伸出了大拇指。

参观期间，吴始炜一行还慰问了项目部为响应贵州省“大战 200 天、实现高速梦”号召，坚持在一线的施工人员，给他们送上了毛巾、水杯和矿泉水，并希望他们专心搞生产，助力贵州早日全面实现高速梦。(谢刚)